
U1 Matrices. Actividades 7

 1. Siendo A=(
1 0 0
2 1 0
1 0 1) y B=(

0 1
1 0
1 1) , razone se posee solución la ecuación matricial A·X=B 

y, en caso afirmativo, resuélvala.

 2. Sean las matrices A=( 2 2
−5 −4) y B=(1 −1)

Explique qué dimensión debe tener la matriz X para que tenga sentido la ecuación matricial

X∙A+2B=(1 0 ) . Resuelva dicha ecuación.

 3. Dadas las matrices A=(3 2
2 4) y B=( 2 5

−3 1) , resuelva la ecuación matricial

A∙X+Bt
=B .

 4. 

 a) Dadas las matrices F=(2 −1 3 ) y C=(
1
5

−2) , calcule los productos C·F y F·C.

 b) Dadas las matrices A=(2 0
1 −1), B=(1 −3

2 −1) y C=( 1 −1
−1 0 ) , calcule la matriz X 

que verifique la ecuación X∙A−1
−B=C .


